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Jižní Afrika - safari nejen pro rodiny s dětmi

Cestovatel: Richard Marks  |  Rozpočet: 88 800 Kč  |  Volná místa: 0

Termín: 4.2.2017 - 12.2.2017

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/44-vyprava

Safari v Jižní Africe i pro rodiny s dětmi

Někteří cestovatelé se na nás obraceli s dotazy, zda nelze uspořádat výpravu, na kterou by mohli vzít i své děti. Dlouho

jsme přemýšleli, kterou oblast pro tento typ výpravy zvolit. A výsledek vidíte zde. Jihoafrická republika je jednou

z nejrozvinutějších zemí v Africe, proto pro prvotní „oťukávání“ je nejvhodnější. Navíc zde v době naší zimy panuje léto –

kam jinam se tedy vydat v období jarních prázdnin s dětmi?

Po pečlivé úvaze a konzultacích jsme vybrali dvě oblasti pro dvě odlišná safari – soukromou rezervaci Mabula a

rezervaci Madikwe, Ubytování v lodge i rezervace jsme vybírali s ohledem na děti – tedy nepříliš vzdálené od letiště

(minimalizace transferů), v nemalarických oblastech a dále tam, kde se na pobyty rodin s dětmi specializují a umožňují

ubytovat menší děti na pokoji s rodiči.

Rezervace Mabula a Madikwe

Mabula – soukromá rezervace asi 2 hodiny jízdy severně od hlavního města Johannesburgu leží v provincii Limpopo.

Z letiště je to sem pouhých 200 km, nejbližší větší město je Bela Bela vzdálené 50 km. Na 12 000 hektarech najdete

velké množství zvěře (včetně Velké pětky – lva, slona, leoparda, buvola a nosorožce), na 300 druhů ptáků a

100 rostlinných druhů. Oblast bez malárie, vhodná pro rodiny s dětmi zejména jako první safari, zaujme i rozmanitostí

krajiny. Najdete zde jak travnaté savany, tak skalní formace.

Madikwe – jedna z největších jihoafrických rezervací o rozloze 680km2 se nachází severně od menšího městečka

Groot-Marico až k botswanským hranicím v údolí řeky Marico. Od Mabuly je vzdálena zhruba 4 hodiny jízdy a 4 hodiny

cesty od letiště v Johannesburgu. Rezervace je zajímavá svou biodiverzitou (najdete zde na 86 druhů savců, 350 druhů

ptáků a 104 různých druhů stromů). Výhodou je, že v této oblasti se nevyskytuje malárie a je zde zakázán vjezd jiným

turistům než ubytovaným v místních lodgích.

Letecká doprava

Do Jihoafrické republiky, konkrétně Johannesburgu, létá několik leteckých společností. Z Prahy vždy však s minimálně

jedním přestupem. Pro skupinu jsme vybrali let s Air France. Proč?

(1.) Nejkratší cestu a spojení ze všech společností s minimálním čekáním ocení zajisté všichni rodiče cestující s dětmi.

(2.) Na dálkový let je nasazováno pravidelně největší letadlo světa – slavná dvoupatrová A380!

(3.) Pro děti je v rámci palubního zábavního systému připraveno i několik dětských filmů a her.

(4.) Pro děti je možné vyžádat speciální dětské menu. Složení menu vám na vyžádání zjistíme.



O cestovateli: Richard Marks

Lovecký průvodce, ale i průvodce poznávacích foto-safari výprav. Od roku 1993 do roku 2006 pobýval každoročně v

Tanzanii, dnes také JAR, Botswana, Zimbabwe, Zambie, dále: Kanada, Nový Zéland, Austrálie aj. V Africe pracuje i pro

místní cestovní kanceláře, lovecké společnosti, aktivně se účastní odchytů divoké zvěře a její relokace. Nedávno vydal

knihu “Lovci diamantových stínů”, která vypráví o drsném světě obchodníků s diamanty.

Díky svým bohatým zkušenostem s životem v Africe a na safari se stal oblíbeným průvodcem pro cestovatele, kteří mají

zájem lépe poznat a porozumět africké divočině i místní kultuře.



Program výpravy

1. den – sobota 4.2. - Praha – Paříž

Odlet navečer z Prahy přes Paříž do Johannesburgu. Přestup v Paříži a nástup do největšího letadla světa A380.

1. noc – v letadle

2. den – neděle 5.2. - Johannesburg – rezervace Mabula

Dopoledne přílet do Johannesburgu. Vyzvednutí zavazadel, pasové a vstupní formality. Transfer do rezervace (cca

2 hodiny).

Příjezd do rezervace, ubytování (check-in možný po 14 hodině).

První odpolední safari.

Večeře v Mabula Game Lodge.

2. noc – Mabula

Mabula Game Lodge, 4*

Lodge se skládá z několika vilek a bungalovů s doškovou střechou. Najdete zde restauraci Bojelong, kde se o vás

postará indický šéfkuchař s nabídkou jak vegetariánských, tak masových pokrmů. Snídaně, obědy i večeře jsou

bufetové. Jednou za 2–3 dny můžete povečeřet pod hvězdami v Ndlovu Boma, bývají organizovány i tématické večery

s tancem. Zajímavou nabídkou je i stoletý fíkovník – posezení pod The Fig Tree, kde se pořádají obědy/večeře pro

skupiny. Dále se můžete občerstvit ve venkovním kotejlovém baru a whisky baru. V areálu jsou taktéž 2 bazény,

2 tenisové kurty a volejbalové hřiště. Pro relaxaci zde mají připraveny spa s masážními místnostmi – masáže dělají i pro

rodiny a děti (za poplatek). Zařízení je navštěvováno rodiny s dětmi, nabízejí zde např. službu hlídání dětí. Wifi je za

poplatek. Obchůdek se suvenýry. Safari zde můžete absolvovat v otevřených vozech, na čtyřkolkách, organizují se

i vyjížďky na koních, střelba, paintball. Na vyžádání možno zorganizovat i procházky buší s průvodcem (od 16 let) či

procházky s pozorováním ptáků. A rozodně doporučujeme vyzkoušet let balonem nad africkou krajinou. V určených

hodinách zde též možnost pozorovat krokodýlí krmení či navštívit hadí centrum, kde se dozvíte, co dělat, aby vás had

neuštkl. V úterý a čtvrtky se organizují večerní vyjížďky do buše s komentovanou prohlídkou hvězdné oblohy (za

poplatek).

V lodge je celkem 47 pokojů zařízených v africkém stylu s využitím etnického umění. Většina pokojů je standardních,

krom nich ještě 2 rodinné pokoje a 2 suity. Všechny pokoje jsou klimatizované, s LCD televizí, telefonem, sejfem a

konvicí pro uvaření kávy či čaje. Všechny pokoje mají samostatnou koupelnu, v ní vysoušeč vlasů. V pokojích mohou

být ubytovány děti 0–5 let společně s rodiči. Děti 6–11 let taktéž na rozkládací pohovce. Děti nad 12 let jsou považovány

za dospělé osoby. Na vyžádání lze zajistit pro rodiny s většími dětmi propojené pokoje. Family room jsou doporučovány

jen pro menší děti (spaní na rozkládací pohovce). Pro děti je k dispozici některé dny v týdnu (aktuálně pátek – neděle)

dětský klub s hernou a animátoři v určených časech organizují dětské aktivity a soutěže. K zapůjčení je zde i Wii a

Playstation (za poplatek 20 ZAR). Program organizovaný pro děti v lodge probíhá v angličtině.



3. a 4. den – pondělí 6.2. a úterý 7.2. - pobyt v rezervaci Mabula

06:30 Odjezd na ranní safari.

09:00/09:30 Příjezd z ranního safari. Snídaně.

12:30 – 14:00 Oběd.

15:30 – 18:45 Odpolední safari.

19:30 – 21:00 Večeře v Mabula Game Lodge.

3. a 4. noc v Mabule

5. den – středa 8.2. - přejezd do rezervace Madikwe

Snídaně v lodge Mabula.

10:00 Check-out z lodge, transfer do rezervace Madikwe (cca 3,5 až 4 hodiny cesty – 290 km).

Ubytování v lodge.

Odpolední safari, případně odpočinek po cestě v lodge. Madikwe má naprosto odlišné prostředí a vy si tak budete moci

vychutnat rozdílnou krajinu a scenérie již během příjezdu.

Večeře v lodge.

5. noc v Madikwe (1. noc v Madikwe)

Madikwe River Lodge

Tato příjemná lodge se nachází na břehu řeky Groot Marico, na severovýchodě rezervace Madikwe. Nedaleko lodge je

i airstrip, kde mohou přistávat menší letadla. Hlavní lodge obklopují chaty. V hlavní lodge se nachází recepce, servírují

se zde snídaně, obědy i večeře. Lodge nabízí i služby prádelny, hlídání dětí. Na vyžádání možnost organizace večeře

v buši či v bomě, která se nachází na ostrově uprostřed řeky a kam se dostanete po dřevěném mostě.

Lodge je obehnána elektrickým plotem. V lodge je i menší obchůdek, venkovní bazének s lehátky. Lodge organizuje

klasické ranní a odpolední vyjížďky v jeepech, kromě toho nabízí komentované procházky a pozorování ptáků, nově též

možnost dětských safari (v angličtině).

V lodge je celkem 16 samostaných chatek, které se nachází v lese na břehu řeky. Každá chatka má vlastní terasu

s posezením a výhledem na řeku. Interiéry jsou v africkém stylu. Chaty jsou klimatizované, s vlastní koupelnou a

venkovní sprchou. K vybavení patří minibar a kávovar, vysoušeč vlasů. Pozor, není zde televize ani internet!

Lodge je jedna z několika poskytující ubytování v pokojích typu family pro rodiny s dětmi (možno ubytovat 2 dospělé na

postelích twin a 2 děti do 12 let na rozkládacím gauči).



6. a 7. den – čtvrtek 9.2. a pátek 10.2. - safari v rezervaci Madikwe

07:00 Odjezd na ranní safari.

10:30 Návrat do lodge, brunch (podáván do 12:00).

15:30 – 19:00 Odpolední safari.

19:00 Večeře v lodge.

6. a 7. noc – Madikwe.

8. den – sobota 11.2. - odjezd na letiště, odlet do Prahy

07:00 Odjezd na ranní safari.

10:30 Návrat do lodge, brunch (podáván do 12:00).

Check-out z lodge.

Transfer na letiště do Johannesburgu (cca 4 hodiny cesty).

17:00 Příjezd na letiště, check-in.

19:50 Odlet do Paříže.

9. den – neděle 12.2. - přílet do Prahy

05:45 Přílet do Paříže, přestup na let do Prahy (07:20).

09:00 Přílet do Prahy. Rozloučení s průvodcem.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Letenka Praha – Johannesburg a zpět (viz kapitola Doprava) včetně let. tax a vystavovacího poplatku ve třídě

economy

●
3× ubytování ve standardních pokojích Mabula Game Lodge s plnou penzí (check-in od 14:00, check-out do 10:00)

●
3× ubytování ve standardních pokojích v Madikwe River Lodge s plnou penzí (check-in od 14:00, check-out

do 10:00)

●
Ranní a odpolední safari během programu v lodgích

●
Transfer z letiště v Johannesburgu do Lodge Mabula

●
Transfer z rezervace Mabula do Madikwe

●
Transfer z rezervace Madikwe na letiště v Johannesburgu

●
Vstupné do rezervací

●
Služby odborného českého průvodce (Richard Marks)

●
Služby místních průvodců / rangerů po celou dobu akce

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

POZN: Cena výpravy pro dítě do 12 let sdílející pokoj s 2 rodiči – 68 800 Kč.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Další stravování, pokud není uvedeno v odstavci „Cena zahrnuje“ (tzn. na vlastní náklady oběd 5.2., oběd 8.2., oběd

11.2., případné svačiny a další)

●
Nápoje

●
Spropitné průvodcům, řidičům, rangerům

●
Útrata osobní povahy (minibary apod.)

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Letecká přeprava mezi rezervací Madikwe a Johannesburgem (cca 1 hod letu, malá letadla pro 10 osob, odlet

z Madikwe ve 14:30) – přibližně 8 000 – 9 000 Kč/os.

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Za poznáním na 6 – 10 dní bez spoluúčasti – 760 Kč / dospělý

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Za poznáním na 6 – 10 dní bez spoluúčasti – 380 Kč / dítě

●
Pojištění storna cesty (spoluúčast 20 %)  – podle varianty: s cestovním pojištěním – 3 % z ceny zájezdu, 4 % z ceny

zájezdu bez cestovního pojištění

Další informace:

Předpokládaný počet účastníků akce: 12 osob. Zájezd se uskuteční při minimálním počtu 10 osob.

Nabídka je kalkulována pro 10 osob dle kurzu CZK x ZAR ke dni 24.6.2016.

Potvrzení realizace akce obdržíte nejpozději do 30.10.2016.



Cestovní doklady a další formality:

Při vstupu do země není vyžadováno povinné očkování. Doporučuje se očkování proti tetanu, hepatitidě typu A a B a

tyfu, případně žluté zimnici. Obě safari jsou v oblastech bez výskytu malárie.

Prosíme, zkontrolujte pečlivě váš cestovní doklad a jeho platnost a zajistěte si rodný list a jeho překlad pro vaše děti!

Pokud měníte své příjmení, zvažte s ohledem na termín plánované cesty, na který cestovní doklad vycestujete a podle

toho zadávejte jméno pro vaši letenku. Jméno není později možné změnit.

Pro vstup do JAR je vyžadován je cestovní pas platný 90 dní od konce pobytu v JAR, musí mít 2 vedle sebe volné

stránky na vlepení vstupního a výstupního razítka. Nově musí být pas se strojově čitelnými daty. Cestovní doklad musí

obsahovat nejméně dvě volné stránky (naproti sobě) pro vyznačení vstupního a výstupního razítka.

V rámci nových imigračních zákonů se rovněž zpřísňují požadavky na cestování všech nezletilých osob do JAR a

z JAR. Nezletilá osoba musí mít u sebe vždy svůj rodný list (originál nebo úředně ověřená kopie), na němž jsou uvedena

jména obou rodičů. Rodný list musí být úředně přeložen do anglického jazyka. V případě, že nezletilou osobu doprovází

pouze jeden rodič, musí mít u sebe navíc úředně ověřený a do anglického jazyka úředně přeložený souhlas

(místopřísežné prohlášení) druhého rodiče, že do JAR může vycestovat, a také kopii jeho cestovního dokladu. Na

souhlasu musí být uvedeny kontaktní informace rodiče, zejména telefonní spojení. V případě, že nezletilou osobu

nedoprovází ani jeden z rodičů, musí uvedené dokumenty doložit za oba z nich. V tomto případě musí při vstupu na

území JAR doložit i zvací dopis osoby, u níž bude v JAR pobývat, kopii cestovního dokladu této osoby a její kontaktní

data (adresa, telefon). Úředně ověřený souhlas rodiče/ů s cestou dítěte nesmí být starší tří měsíců. V případě, že

nezletilá osoba nemůže doložit souhlas s uskutečněním cesty některého z biologických rodičů (adopce, pěstounská

péče, úmrtí rodičů), musí doložit právně závazné dokumenty (soudní rozhodnutí, úmrtní list rodiče) dokládající tento stav,

jež musí být úředně přeloženy do anglického jazyka. V případě, že nezletilá osoba je rovněž držitelem občanství státu,

který vydává uvedené dokumenty v anglickém jazyce, může je rovněž použít (originály či ověřené kopie). Vzhledem

k faktu, že podmínky jsou poměrně náročně a někteří úředníci striktně vyžadují všechny dokumenty, doporučujeme cca

měsíc před odletem zkontrolovat na stránkách http://www.dha.gov.za/…nleaflet.pdf.

http://www.dha.gov.za/files/Brochures/Immigrationleaflet.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

